Mieroszow, 21.11.2022 r.
BZ.271.44.2022

Zamawiajacy:
Gmina Mieroszow
Pl. Niepodlegtosci |
58-350 Mieroszow
Wykonawey

WYJASNIENIE TRESCI SWZ

Nazwa postgpowania: Dostawa sprzetu informatycznego zwigzana z realizacja projektow
w ramach grantow ,,Cyfrowa Gmina™ oraz ,,Wsparcie dzieci z rodzin
pegeerowskich w rozwoju cyfrowym — Granty PPGR” — II postepowanie

Na podstawie art. 284 ust. 2 w zwiazku z art. 284 ust. | ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
Prawo zamdwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710). Zamawiajacy publikuje tres¢ zapytania
jakie wplyneto w ramach prowadzonego postgpowania oraz wyjasnienia.

Pytanie 1

Czy zamawiajacy w stacjach roboczych z czesci | (4 szt.) oraz czesci drugiej (1 szt.) dopusci zasilacz
o mocy 400W. Jest to wartos¢ maksymalna z jaka zasilacz moze pracowac. a najwyzsza sprawnosc
energetyczna taki zasilacz bedzie mial przy obciazeniu 200-250W. Co sprawi, Zze sprzet bedzie
bardziej energooszczedny.

Odpowied;:
Zamawiajgey nie dopuszceza zasiluczy o mocy przekraczajgeej 250W.

Pytanie 2

Pytanie dotyczy monitorow wchodzacych w sklad zestawu stacji roboczych z czesci 1 oraz czesci
drugiej. Czy zamawiajacy dopusci monitor o przekatnej 23.8"? Wigkszos¢ monitorow okreslana jako
24" maja w rzeczywistosci obszar roboczy 23.8"

Odpowieds:
Zamawiajgey dopuszceza monitory o przekginej 23.58"

Pytanie 3

Pytanie dotyczy monitorow 10szt. z 2 czesci postgpowania. Czy zamawiajacy dopusci monitor
o przekatnej 23.8"? Wiekszos¢ monitorow okreslana jako 24" majg w rzeczywistosci obszar roboczy
Bl Sn
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza monitory o przekgmej 23.8".

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp. niniejszy dokument podlega publikacji na stronie internetowe;j
prowadzonego postgpowania

Jednoczesnie na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Pzp Zamawiajacy przedtuza termin skfadania ofert.
Nowy termin skladania ofert to 24.11.2022 r. godz. 10:00, w zwiazku z powyzszym Zamawiajacy
dokonuje odrgbnym dokumentem zmiany tresci SWZ.

Sporzadzila:
Marcelina Rewers-laworska
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